BAI TAP TUAN 2 LOP 10

Bai 1: Giai cic bat phwong trinh sau:
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Bai 2: Viét PTTS cua cac duong thang di qua diém M va c6 VTCP u:
a) M(-2;3) , u=(5-1) b) M(-12) , u=(-2;3)
Bai 3: Viét PTTQ cua cac duong thang di qua diém M va c6 VTCP n:

a) M(3-1) , n=(-2,-5) b) M=0(0;0) , n=(25)
Bai 4: Viét PTTQ cua cac duong thang di qua hai diém A, B
a) A(-24) , B(L0) b) AG5;3) , B (-2,-7)

Bai 5: Viét PTTS cua cac duong thang di qua diém M va song song Vi
duong thang d:
X=1-2t b) M(2;,-3) , d:4x-10y+1=0

a) M(2;3) , d:{y=3+4t






